



УКРАЇНА
САРАТСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
БІЛГОРОД-ДНІСТРОВСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ
Р І Ш Е Н Н Я

Про надання дозволу громадянину Ламбову Вячеславу Петровичу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) на земельну частку (пай), на території с. Світлодолинське Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області (за межами населеного пункту).

Відповідно до статей 26, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України від 10.07.2018 року № 2498-VIII Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо вирішення питання колективної власності на землю, удосконалення правил землекористування у масивах земель сільськогосподарського призначення, запобігання рейдерству та стимулювання зрошення в Україні, пункту 17 Розділу X «Перехідні положення» Земельного кодексу України, Закону України «Про землеустрій», статті 13 Закону України «Про порядок виділення в натурі (на місцевості) земельних ділянок власникам земельних часток (паїв)», Закону України «Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень», Указу Президента України від 08.08.1995 р. № 720/95 «Про порядок паювання земель, переданих у колективну власність сільськогосподарським підприємствам і організаціям», розглянувши заяву та додані матеріали громадянина Ламбова Вячеслава Петровича, враховуючи пропозиції постійної комісії селищної ради з питань земельних відносин та охорони довкілля, комунального господарства, будівництва та підприємницької діяльності, селищна рада

ВИРІШИЛА:

1. Надати громадянину Ламбову Вячеславу Петровичу – власнику земельної частки (пай), що посвідчено свідоцтвом про право на спадщину за заповітом від 12.03.2021 року, сертифікатом на право на земельну частку (пай) серії ОД № 0284357, дозвіл на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), в масиві № 13 ділянка № 293, орієнтовною площею 6,91 га, для ведення товарного сільськогосподарського виробництва на території с. Світлодолинське Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області (за межами населеного пункту).

2. Громадянину Ламбову Вячеславу Петровичу замовити в землевпорядній організації розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) на земельну частку (пай) на території с. Світлодолинське Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області (за межами населеного пункту).

3. Розроблену та погоджену відповідно до законодавства технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) на земельну частку (пай) Ламбову Вячеславу Петровичу подати до Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області для розгляду та затвердження в установленому порядку.

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію селищної ради з питань земельних відносин та охорони довкілля, комунального господарства, будівництва та підприємницької діяльності.

Селищний голова
25 лютого 2022 року
№ 781-VIII

В.Д. Райчева

РОЗСИЛКА:

Селищна рада – 1

Відділ комунальної власності, земельних відносин та екологічних питань селищної ради -
1

Ламбов Вячеслав Петрович – 1

Разом: 3